Dear Dr. 外国人研究者の名前
I wish to thank you for volunteering to give us a lecture under the “Science Dialogue Program.”

We would like to communicate with you about your lecture by E-mail from now on.

（サイエンス・ダイアログにご協力いただきありがとうございます。講義の詳細についてこれからメールでやり取りしたいと思います。）

First, I’d like to tell you about our idea for your lecture.

（私たちの考えをご紹介します。）
1  Objective（目的）
We’d like the lecture to have three objectives.

  (1) To make our students more interested in science（科学に対しさらなる興味を持たせるため）
  (2) To help our students realize the importance of learning English
（英語学習の重要性を理解させるため）
  (3) To help our students gain international understanding（国際理解のため）
2  Date（日時）
  DAY, MONTH, YEAR   time TT:TT~TT:TT AM/PM
3  Place（場所）
  Xxxx ROOM, XXXXXXXXXXXXX High School

4  Audience（参加者）
   Number, 10th/11th/12th graders (age or years old)

5  Content（内容）
We’d like you to talk about the following topics:  
(1) Your own country（母国の話）
  (2) Your motives for becoming a scientist（科学者になった理由）
  (3) What you find interesting about your research?（研究で面白いと思うこと）
  (Most students are interested in science. We’d really appreciate it if you could explain to students how interesting your research is in easy-to-understand English.)

6  Q and A（質疑応答）
  After your lecture, we’ll give the students time to ask you questions for about 30 minutes.
（講義のあと質問の時間を30分とります。）
  We would like you to ask the students some questions, as well.

（生徒に対しても質問をしてください。）
7  Equipment　（設備）
   We can prepare a projector, computer, screen, and other equipment if you need them. What would you need?（プロジェクタ・パソコン・スクリーンなどを必要に応じて用意します。）
   If you need anything else, we will do our best to provide it.
（他になにか用意するものがあればお知らせください。）
（その他リクエスト）

* Please let us know your theme and give us an abstract of your lecture. 
（講演のテーマとアブストラクトをお知らせください。）

* Please also send us a list of key words to help the students better understand your lecture.
（講演を理解するためキーワードリストを送ってください。）
We are looking forward to hearing back from you by E-mail.（ご返信お待ちしています。）
Sincerely（敬具）
+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+

 日本語のお名前 (英語のお名前: First Name FAMILY NAME)

 xxxx県立xxxx高等学校 (英語の学校名　XXXX Prefectural XXXX High School)
 日本語の住所(英語の住所　Address, City, Prefecture, ZIPCODE )
 Tel: xxxxxxxxxxxxx
 Fax: xxxxxxxxxxxxx
 E-mail: xxxxxxxx@eeeeee. jp
 HP: http://www.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+-+

